



НАША газета

ИЮЛЬ 2023 г. № 7 (237). Выходит с октября 2003 года

✓ НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

ЛУЧШАЯ ФИРМЕННАЯ СЕТЬ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

В конце мая завершился конкурс Минпромторга России «Торговля России – 2023». В номинации «Лучшая фирменная сеть местного производителя» победительницей оказалась торговая сеть АО ФМ «Губкинский мясокомбинат»

Конкурс «Торговля России», организованный Минпромторгом России, проводился в шестой раз. Его главная задача – выявление и тиражирование передового отраслевого опыта и лучших практик многоформатной российской торговли. В оргкомитет конкурса входят представители Минпромторга и руководители торговых ассоциаций России. В 2023 году экспертное жюри рассмотрело 1477 заявок на участие.

В рамках форума «Неделя российского ритейла 2023» проводились конкурсы среди предприятий торговли по шести номинациям, одна из которых «Лучшая фирменная сеть местного производителя», администрация губкинского городского округа и отдел потребительского рынка предложили АО ФМ «Губкинский мясокомбинат» принять участие в конкурсе. Оценив свои силы, направили материалы с рассказом о деятельности сети на территории Белгородской и Курской областей. По каждой из шести категорий было выбрано 10 победителей. Наша фирменная сеть стала номинантом.

Г. Н. Долматова, директор АО ФМ «Губкинский мясокомбинат», отметила, что такая награда стала весьма неожиданным и приятным событием. «Очень приятно, что отметили и заметили нас, тем более



что у фирменной сети в этом году юбилей – 25 лет! Считаю, что эта награда достойная, прошли тернистый долгий пути к успеху», - говорит Галина Николаевна.

Конкурс «Торговля России» – это уникальная возможность для торговых сетей заявить о своем опыте профессиональному сообществу. Поэтому для нас оказаться среди победителей – не только высокая оценка нашей работы, но и дополнительный стимул продолжать развиваться. Поздравляем с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов и процветания!

И. ПУГАЧЕВА

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АДМИНИСТРАЦИИ

ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ

Глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов продолжил встречаться с трудовыми коллективами после отчёта перед депутатами о результатах деятельности за прошедший год. Глава муниципалитета встретился и с коллективом Агропромышленной группы БВК.

Работники предприятия интересовались качеством услуг, предоставляемых в учреждениях здравоохранения округа, проведением капитального ремонта в многоквартирных домах, а также возможностью обустройства новых детских игровых площадок на сельских территориях. На встрече обсуди-



ли не только ключевые моменты 2022 года, но и планы на текущий год - приоритетные направления муниципалитета.

О своём визите глава администрации рассказал на личной странице во Вконтакте: «Конечно, не обошлось без вопросов и предложений. Я всегда за конструктивный диалог. Все обращения взяли на карандаш. Там, где мы, как исполнительный орган власти, можем помочь, обязательно это сделаем»

ИНФОРМАЦИЯ И ФОТО С ЛИЧНОЙ СТРАНИЦЫ МИХАИЛА ЛОБАЗНОВА ВО ВКОНТАКТЕ

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА ГУБЕРНАТОРА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Лучшее доказательство трудолюбия наших сотрудников – заслуженные награды! Работать на благо предприятия и Родины – жизненное кредо работников Агропромышленной группы БВК. За многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие агропромышленного комплекса Губкинского городского округа Почетной грамотой губернатора Белгородской области награжден В. П. Павленко, заместитель исполнительного директора ОАО СП «Губкинагрохолдинг».

«Сначала полевые работы, а лавры – потом», - так решил



Н. Н. Плюта, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ОАО СП «Губкинагрохолдинг», и отложил получение Почетной грамоты. Поля засеяны, урожай уже зреет, и награда дождалась своего героя – в июне Николай Николаевич в торжественной обстановке в стенах администрации г. Губкин получил Почетную грамоту губернатора Белгородской области.

Поздравляем награжденных и желаем трудовых достижений, благополучия, реализации планов и крепкого здоровья им и их семьям!

И. ПУГАЧЕВА

✓ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

СТУДЕНЧЕСКАЯ ПРАКТИКА В АГРОПРОМЫШЛЕННОЙ ГРУППЕ БВК

С 27 апреля по 22 июня в АО «Троицкое», ОАО СП «Губкинагрохолдинг» и ООО «БВК-ГЛОБАЛ» прошла производственная практика студентов Белгородского государственного аграрного университета имени В. Я. Горина.

От теории – к практике, хорошо, что возможность проверить свои знания и амбиции появилась у студентов БГАУ.

Производственная практика – обязательная часть учебного процесса, без которой невозможно понять интерес и актуальность специальности, а также оценить свои знания и испытать себя на стойкость.

Полезен этот процесс и для предприятия, ведь это уникальная возможность присмотреть персонал заранее и привлечь молодые кадры. Агропромышленная группа БВК уже не первый год привлекает в свои стены молодых и амбициозных студентов, помогает им в при-

менении полученных в учебном заведении знаний на практике.

В этом году с 27 апреля по 22 июня в АО «Троицкое», ОАО СП «Губкинагрохолдинг» и ООО «БВК-ГЛОБАЛ» прошли производственную практику студенты вторых, третьих и четвертых курсов Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина, обучающиеся по разным специальностям: В. П. Дрига, Р. В. Леднев, А. А. Сагабиев, К. С. Ковтун – агрономы; Д. В. Бондарь – экология и природопользование; Е. А. Фатеева, В. В. Тропина, Д.А. Осипова, Е. А. Щербакова, А. Мочалова, Е. М. Зюба, А. С. Прохорова, С. М. Мелихова – ветеринарные фельдшеры. Многие ребята приезжают нахождение практики в нашу компанию уже не первый раз и всегда получают теплый прием и доброжелательное отношение. Для студентов практика в руководстве предоставило служебные квар-

тиры и постаралось создать все условия для комфортного проживания и изучения практических навыков работы. Кроме того, заключили со студентами-практикантами трудовые договоры, тем самым предоставив ребятам возможность не только получить практический опыт работы выбранной профессии, но и заработать.

Юноши и девушки почувствовали себя частью коллектива, узнали о важности соблюдения рабочего распорядка, еще раз убедились в правильности выбранной профессии. Чтобы студенты быстрее адаптировались к практической деятельности на предприятии, за ними были закреплены руководители, которые следили за ходом производственной практики и процессом получения практикантами новых знаний и навыков. А специалисты, много лет работающие на предприятии, с радостью поделились своим опытом с, возможно, будущими кол-



легами.

По окончании производственной практики состоялась встреча со студентами-практикантами, на которой присутствовал и заместитель исполнительного директора по социальным вопросам и кадрам АО «Троицкое» Н. А. Анисимов. Ребята поделились своими впечатлениями, отметили, что время для них пробежало быстро и незаметно, рассказали о том, какие эмоции остались после рабочих будней в стенах нашей компании. Они убедились в том, что будущее – за сельским хозяйством, поэтому твердо решили связать свою жизнь с животноводством и растениеводством. Остается пожелать ребятам успехов в учёбе и поблагодарить за хорошую работу. Наград долго ждать не пришлось: в завершающий рабочий день лучшие студенты-практиканты получили Благодарность Агропромышленной группы БВК за высокие профессиональные знания и навыки при выполнении различных производственных заданий. Среди всех ребят отличились ветеринарные фельдшеры Е. А. Фатеева,

В. В. Тропина, Е. М. Зюба, А. С. Прохорова, трудящиеся на АО «Троицкое», а также Е. А. Щербакова, А. Мочалова, Д. А. Осипова, практикующиеся на ООО «БВК-ГЛОБАЛ». Девушки были рады таким неожиданным наградам.

Кадровая политика компании нацелена на привлечение молодых специалистов на предприятие, поэтому подобное сотрудничество весьма актуально. Рынок труда быстро меняется, и Агропромышленная группа БВК, заботящаяся о своём будущем, надеется на талантливую молодёжь. Ждем в наш дружный коллектив лучших выпускников учебных заведений.

И. ПУГАЧЕВА



✓ СОЦИАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДРУЗЕЙ

Первый юбилей детского Города профессий «Мастерславль» не обошелся без участия АО «Губкинский мясокомбинат»! В честь Дня рождения всех жителей и гостей Города мастеров ожидала насыщенная праздничная программа: запуск новых занятий, мастер-классы от опекунов и партнеров, занятия от профессионалов, семейное посещение мастерских и множество подарков.

Губкинский мясокомбинат – старый друг Мастерславля, без которого



немыслим праздник. 8 июля, во второй день БОЛЬШОГО ПРАЗДНИКА ко дню рождения Мастерславля, Губкинский мясокомбинат устроил активно-сти в стенах Города мастеров.

«Гастрономический Мастерславль» - так в этот день назывался городок, а все потому, что

ребят ждали гастрономические приключения! В течение дня проходила большая лотерея для всех посетителей с подарками, а также аппетитные занятия от Губкинского мясокомбината. В этот день для любителей кулинарии были организованы занятия «Сосиска в тесте», «Сосиска-змейка» и «Мини-пицца» из сосисок «Любительские ГОСТ». Также дети могли почувствовать себя фуд-фотографами и дизайнерами (сделать колбаску из цветного скотча). Самым активным и необычным занятием стало спасение ростовой куклы Колбасы из завала, оказание ей первой медицинской помощи.

А для тех, кто ценит вкус и качество, в стенах Города профессий прошла дегустация продукции Губкинского мясокомбината: родители попробовали вкусные бутерброды с колбасой «Тирольская» и канапе с сосисками «Сливочные». Но и это не все – в социальной сети Вконтакте был проведен совместный розыгрыш колбасной корзины, а на площади Мастерславля проведена лотерея с подарками от ГМК.

День семьи, любви и верности в Мастерславле оказался очень сытным — все гости смогли



подкрепиться мясными деликатесами на дегустациях, а победители конкурсов — еще и унести с собой к ужину вкуснейшую продукцию ГМК!

И. ПУГАЧЕВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
309182, г. Губкин, Белгородская область, ул. Логовая, 1
АО УК «Агропромышленная группа БВК»
Тел./факс 6-54-09
Эл. почта: piar@bvkgroup.ru
Внутренний телефон редакции 3-48

НАША
газета
Корпоративное издание
Агропромышленной группы БВК
Редактор И. П. Пугачева

С ЮБИЛЕЕМ!

в июле юбилейные дни рождения отмечают:



КРИВОШЕЙ Николай Васильевич, электрогазосварщик АО «Губкинский мясокомбинат»
КОМИССАРОВА Нонна Игоревна, ветеринарный врач АО «Губкинский мясокомбинат»
ВОЛКОВ Юрий Иванович, оператор паровых котлов АО «Губкинский мясокомбинат»
ОЛЕЙНИКОВА Елена Витальевна, контролер контроль-пропускного пункта АО «Губкинский мясокомбинат»
ЧЕКРЫГИНА Наталья Витальевна, специалист по охране труда ООО «БВК-ГЛОБАЛ»
НИКУЛИН Александр Геннадьевич, слесарь-электрик по ремонту электрооборудования АО «Водоканал-сервис»
БАРКАЛОВ Алексей Николаевич, специалист по экономической безопасности АО УК «Агропромышленная группа БВК»
ИВЛЕВА Марина Ивановна, продавец АО ФМ «Губкинский мясокомбинат»
КУТЕЙНИКОВ Александр Викторович, слесарь по обслуживанию оборудования АО ФМ «Губкинский мясокомбинат»
БАКЛАНОВА Инна Юрьевна, оператор автозаправочной станции АО «Агронефтепродукт»
ИВАНОВ Петр Васильевич, водитель автомобиля отделе № 3 ОАО СП «Губкинагрохолдинг»
ФИЛЬЧАКОВА Наталья Васильевна, лаборант-аппаратчик химводоочистки Троицкое АО «Концорма»

От всей души желаем юбилярам – работникам предприятий Агропромышленной группы БВК – крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!



✓ НАШ САЛЬЧИЧОН

УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»

Прямое включение: «Губкинский мясокомбинат» принимает участие в региональном этапе всероссийского конкурса «100 лучших товаров России»! В этом году на конкурсе представлен «Сальчичон» сырокопченый.

АО «Губкинский мясокомбинат» неоднократно

принимало участие в конкурсе и занимало призовые места. Надеемся, что 2023 год не станет исключением. Хотелось верить, что наш «Сальчичон» оценят по достоинству!

И. ПУГАЧЕВА



Отпечатано в ООО «Альфа принт»
(г. Старый Оскол, мкр. Интернациональный, 41а)
Объем 1 п. л. Бумага мелованная.
Сдано в печать 18 июля в 12.00.
Набор и вёрстка
АО УК «Агропромышленная группа БВК»
Тираж 850 экз. Заказ № 371